



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPEÇERICA DA SERRA
AUTARQUIA MUNICIPAL – SAÚDE - IS

Rua Major Manoel Francisco de Moraes, 286 – Centro – Itapeçerica da Serra SP

PABX: (11) 4668-6000

Fax: (11) 4667-1256

Email: saudeitapserra@gmail.com

RETIFICAÇÃO AO EDITAL

Pregão Presencial nº 55/AMS-IS/2013
Processo nº 9874/2013

Abertura: 22/08/2013

A Pregoeira, no uso de suas atribuições faz saber aos interessados a retificação do edital Pregão Presencial nº 55/2013:

Onde se lê:

QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

7.2.4.5 Carta de Apresentação da Equipe Técnica da Empresa, declarando que possuem Certificados dos Cursos de Formação, os quais deverão atender às exigências do CREA – Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura, sendo que pelo menos 02 (dois) técnicos, deverão ter formação técnica com qualificação em eletrônica, com mínimo de 1.200 horas e registro no CREA .

7.2.4.6 Declaração de que o licitante irá manter pelo menos dois (02) técnicos à disposição para atender os chamados da CONTRATANTE, com formação técnica com qualificação em eletrônica, com mínimo de 1.200 horas (com certificação) e registro no CREA.

Leia-se:

QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

7.2.4.5 Carta de Apresentação da Equipe Técnica da Empresa, declarando que possuem Certificados dos Cursos de Formação, os quais deverão atender às exigências do CREA – Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura, sendo que pelo menos 01 (UM) técnico, deverá ter formação técnica com qualificação em eletrônica, com mínimo de 1.200 horas e registro no CREA .

7.2.4.6 Declaração de que o licitante irá manter pelo menos um (01) técnico à disposição para atender os chamados da CONTRATANTE, com formação técnica com qualificação em eletrônica, com mínimo de 1.200 horas (com certificação) e registro no CREA.

Ficam mantidas as demais condições do edital, inclusive a data de abertura do certame.

Itapeçerica da Serra, 19 de agosto de 2013

HELENA B A MOTTA
PREGOEIRA
Autarquia Municipal de Saúde- IS